



Підлягає реєстрації
в управлінні юстиції

**ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

23.08.2012 № 1478

Про внесення змін до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 21 травня 2012 року № 838

Зареєстровано в Головному управлінні юстиції у м. Києві

“29” серпня 2012 р.
за № 56/973

Керівник реєстраційного органу

Відповідно до статті 28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статей 16, 17, 18 Закону України «Про рекламу», постанови Кабінету Міністрів України від 01 серпня 2011 року № 833 «Про внесення зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 28 грудня 1992 р. № 731», рішення Київської міської ради від 26 січня 2012 року № 20/7357 «Про затвердження Концепції розвитку зовнішньої реклами в місті Києві», з метою коригування плати за тимчасове користування місцями для розташування рекламних засобів зовнішньої реклами та в межах функцій органу місцевого самоврядування:

1. Затвердити зміни до Порядку визначення розміру плати за тимчасове користування місцями для розташування рекламних засобів зовнішньої реклами, які перебувають у комунальній власності територіальної громади міста Києва, зокрема повноваження з управління якими здійснюють районні в місті Києві державні адміністрації, за розміщення реклами на транспорті комунальної власності міста Києва, а також за розміщення реклами в ліфтах жилих будинків комунальної власності міста Києва, затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 21 травня 2012 року № 838, зареєстрованого в Головному управлінні юстиції у місті Києві 12 червня 2012 року за № 40/957, що додаються.

2. Це розпорядження набирає чинності з дня його оприлюднення.

3. Заступникові голови Київської міської державної адміністрації - керівникові апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Пузанову О.Г. прийняти рішення щодо висвітлення в засобах масової інформації змісту цього розпорядження.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступників голови Київської міської державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.


Голова

О.Попов

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження виконавчого органу
Київської міської ради (Київської міської
державної адміністрації)

« 23. » 08. 2012 № 1478

Зареєстровано в Головному управлінні юстиції у місті Києві	
“ 29 ” серпня	2012 р.
за № 561973	
Керівник реєстраційного органу	

Зміни до Порядку визначення розміру плати за тимчасове користування місцями для розташування рекламних засобів зовнішньої реклами, які перебувають у комунальній власності територіальної громади міста Києва, зокрема повноваження з управління якими здійснюють районні в місті Києві державні адміністрації, за розміщення реклами на транспорті комунальної власності міста Києва, а також за розміщення реклами в ліфтах жилих будинків комунальної власності міста Києва, затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 21 травня 2012 року № 838, зареєстрованого в Головному управлінні юстиції у місті Києві 12 червня 2012 року за № 40/957

1. Виключити пункт 1.5. розділу I Порядку визначення розміру плати за тимчасове користування місцями для розташування рекламних засобів зовнішньої реклами, які перебувають у комунальній власності територіальної громади міста Києва, зокрема повноваження з управління якими здійснюють районні в місті Києві державні адміністрації, за розміщення реклами на транспорті комунальної власності міста Києва, а також за розміщення реклами в ліфтах жилих будинків комунальної власності міста Києва. У зв'язку з цим пункт 1.6. уважати пунктом 1.5.

2. Позицію 40 додатка 1 до Порядку визначення розміру плати за тимчасове користування місцями для розташування рекламних засобів зовнішньої реклами, які перебувають у комунальній власності територіальної

громади міста Києва, зокрема повноваження з управління якими здійснюють районні в місті Києві державні адміністрації, за розміщення реклами на транспорті комунальної власності міста Києва, а також за розміщення реклами в ліфтах жилих будинків комунальної власності міста Києва, викласти в такій редакції:

«

40	Прапор, прапорець, парасоля, намет, які використовуються як рекламоносії, з площею поверхні: - до 5 кв. м, - понад 5 кв. м	за одиницю	100,0 200,0
----	--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	------------	----------------

»

3. Додаток 2 до Порядку визначення розміру плати за тимчасове користування місцями для розташування рекламних засобів зовнішньої реклами, які перебувають у комунальній власності територіальної громади міста Києва, зокрема повноваження з управління якими здійснюють районні в місті Києві державні адміністрації, за розміщення реклами на транспорті комунальної власності міста Києва, а також за розміщення реклами в ліфтах жилих будинків комунальної власності міста Києва, викласти в такій редакції:

«

Зональні коефіцієнти,
що враховують територіальну прив'язку рекламних засобів

Зона	Коефіцієнт	Перелік вулиць, проспектів, площ, бульварів тощо (вулично-шляхова мережа)
0	3,5	Площі: Європейська, Льва Толстого, Майдан Незалежності, Бессарабська. Вулиці: Хрещатик, Червоноармійська (від Бессарабської площі до площі Льва Толстого).
1	2,5	Площі: Михайлівська, Софійська. Вулиці: Бориса Грінченка, Богдана Хмельницького (до вул. Володимирської), Мала Житомирська, Костьольна, Михайлівська, Софійська, Прорізна, Володимирський проїзд, Новий проїзд.
2	2,0	Площі: Івана Франка, Контрактова, Лесі Українки, Львівська, Перемоги, Поштова, Слави, Спортивна, Арсенальна, біля Південного залізничного вокзалу, Вокзальна. Бульвари: Тараса Шевченка, Лесі Українки. Узвози: Андріївський, Володимирський, Крутий. Вулиці: Артема, Богдана Хмельницького (від вул.Володимирської), Басейна, Велика Житомирська,

		<p>Володимирська (до вул.Саксаганського), Горького (до вул.Саксаганського), Архітектора Городецького, Саксаганського (до вул.Горького), Михайла Грушевського, Дарвіна, Десятинна, Еспланадна, Заньковецької, Івана Франка, Інститутська (від вул.Банкової), Ірининська, Круглоуніверситетська, Льва Толстого (до вул.Саксаганського), Леонтовича, Липська, Лисенка, Лютеранська, Малопідвальна, Пирогова, Пушкінська, Рогнідинська, Петра Сагайдачного, Павла Скоропадського, Тарасівська (до вул.Саксаганського), Терещенківська, Трьохсвятительська, Червоноармійська (до вул.Саксаганського), Шовковична, Шота Руставелі, Ярославів Вал.</p> <p>Провулки: Музейний, Тараса Шевченка.</p>
3	1,75	<p>Усі мости.</p> <p>Площі: Героїв Великої Вітчизняної війни, Голосіївська, Петра Кривоноса, Либідська, Солом'янська, Московська, Лук'янівська.</p> <p>Проспекти: 40-річчя Жовтня, Броварський (до залізничної колії), Возз'єднання (до залізничної колії), Перемоги (до станції метро "Нивки"), Повітрофлотський (до Севастопольської площі), Червонозоряний.</p> <p>Бульвари: Дружби народів.</p> <p>Узвози: Дніпровський, Кловський.</p> <p>Вулиці: Верхній Вал, Нижній Вал, Володимирська (від вул.Саксаганського), Воровського, Горького (від вул.Саксаганського), Дмитрівська, Жилянська, Івана Кудрі, Комінтерну, Михайла Коцюбинського, Кутузова, Мельникова, Мечникова, Московська, Набережно-Хрещатицька, Олеся Гончара, Предславинська, Рейтарська, Саксаганського (від вул.Горького), Івана Мазепи, Солом'янська, Старовокзальна, Старонаводницька, Суворова, Тарасівська (від вул.Саксаганського), Тельмана, Льва Толстого (від вул.Саксаганського), Тургенєвська, Урицького, Цитадельна, Чапаєва, Червоноармійська (від вул.Саксаганського), В'ячеслава Чорновола, Щорса, Михайла Задніпровського, Набережне шосе, Петрівська алея, Паркова дорога, алея Героїв Крут.</p>
4	1,5	<p>Площі: Героїв Бреста, Інтернаціональна, Космонавтів, Ленінградська, Новоросійська, Одеська, Севастопольська, Тульська, Харківська, Тараса Шевченка.</p> <p>Проспекти: Леся Курбаса, Миколи Бажана, Броварський (від залізничної колії), Генерала Ватутіна, Визволителів,</p>

		<p>Академіка Глушкова (від Одеської площі), Космонавта Комарова, Володимира Маяковського, Мінський, Московський, Науки, Героїв Сталінграда, Оболонський, Перемоги (від станції метро «Нивки»), Повітрофлотський (від Севастопольської площі), Юрія Гагаріна, «Правди», Кільцева дорога.</p> <p>Вулиці: Академіка Заболотного, Академіка Палладіна, Оноре де Бальзака, Богатирська, Борщагівська, Братиславська, Вишгородська, Глибочицька, Довженка, Теодора Драйзера, Електриків, Миколи Закревського, Ярослава Івашкевича, Індустріальна, Кіквідзе, Костянтинівська, Лугова, Маршала Гречка, Міська, Межигірська, Миропільська, Набережно-Лугова, Новокостянтинівська, Раїси Окіпної, Олени Теліги, Полярна, Промислова, Протасів Яр, Марини Раскової, Саперно-Слобідська, Стеценка, Фрунзе, Червоногвардійська (до вул.Червоноткацької), Щербакова, Щусєва, Дніпровська набережна, пров.Щорса.</p>
5	1,0	Інші площі, вулиці, проспекти, бульвари тощо.

»

Заступник голови -
керівник апарату

О.Пузанов